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ACTA NO. 19
01/04

H. AYUNTAÍÚIENTO DE
TOTATICHE, JALISCO

o sesó¡l EXTRAoRDTNARTA DE AyUNTAMIENTo
28 DE AGOSTO OEL 2019

08:13 HORAS

En la sala de Sesiones de la Presidencia Municipal de Totatiche, Jalisco siendo las 08:'13
horas (ocho horas con trece minutos), del día 28 (veint¡ocho) de Agosto de 2019 (dos mil
diecinueve), se reunieron los miembros del H. Ayuntam¡ento según convocatona emitida
por el Pres¡dente Municipal ¡NG. HUUBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA para cetebrar
la Vl (Sexta) Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento, conforme a lo d¡spuesto en los
artículos 29,31 y 47 Frae¡ión lll de la Ley del Gobierno y la Administración Pública
Mun¡cipal del Estado de Jalisco, dicha sesión se desarrolla bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA

Leclura de asistencia y declaración de quórum legal
Lectura y aprobación del orden del día.
EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓTTEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
solicita análisis, discusión y en su caso aprobac¡ón del Proyecto de la Ley de
lngresos para el ejercicio fiscal 2020.
EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
pone a consideración del Pleno la solicitud del PBRO. JUAN JOSE
VILLANUEVA RIOS, Pánoco de esta cabecera municipal, quien solicita apoyo

5.

para el pago de la banda de música para la fiesta en honor a la Virgen del¡
Rosario, que se celebrará del 29 de sept¡embre al 07 de octubre del 2019. -,.t \
EL ING. HUMBERTO ALONSO GOillEZ MEDINA, PRESIDENTE IIiUNICIPAL,::\.
solicita autorización del presupuesto de la obra de conslrucción de techo firme \ ,

para mejoram¡ento de una vivienda en la Localidad de Acaspulqu¡llo, Municipio \v
de Totatiche, Jalisco, dentro del programa FAIS (Fondo de Aportaciones para la 6
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6.
lnf raestructura Social), 20 1 9.
EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
solicila autorización para part¡cipar en la 'Guía Consultiva de Desempeño
Municipal".

7. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRES]DENTE ÍUIUNICIPAL,
solicita autorización del presupuesto de la ampliación de la rehabilitación de red-.-
de agua potable y ampliac¡ón del presupuesto de la red de drenaje san¡tario en la §' i)

H
ct .§

N

Calle Francisco V¡lla en la Localidad
programa FAIS (Fondo de Aportacio

8. Clausura

de Santa Rita, Totat¡che, Jalisco, dentro del t. .

nes para la lnfraestructura Social), 2019. --\

1.- LECTURA DE ASISTENC¡A Y oEGLARACÓN DE OUÓRUM LEGAL.- En desahogo

det primer punto del orden del día el lNG. HUMBERTO ALO¡¡SO GÓMEZ filEplilA,
presidente Municipal instruye a la secretario General, Llc. cRlsTlNA GODINA
FLORES, para que realice el pase de lista, encontrándose presentes 09 (nueve) de los

1 I (once) integrantes del Ayuntamiento.
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ING. HUTIBERTO ALONSO GOI,EZ MEDINA
LIC. FELIPE LEWA ROBLES

ERESA GUTIERREZ JARA
C. ANGELBERTO VILLEGAS SOLORZANO
C. ilIARGARITA FELIX HUERTA
c. LoRENA UREÑA GoNzALEz
MTRA. GEMA LIVIER LARA GÓMEZ
c. JosÉ oe ¡esús MoRALES cunÉRnez
c. ¿osÉ RAúL oRozco LEwA

ACTA NO.

PRESIDENTE MUNICIPAL
SINDICO MUNICIPAL
REGIDORA
REGIDOR
REGIDORA
REGIDORA
REGIDORA
REGIDOR
REGIDOR
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Posteriormente, el Presidente Municipal, lNG. HUMBERTO ALONSO CÓUeZ ilEDlNA,
¡nforma al pleno que la Regidora LlC. LUZ ELENA CARDENAS SALAZAR, solicita que
se le justifique su inas¡stencia a esta Sesión, ya que por cuestiones personales no puede
estar presente, aclo seguido y confome lo dispone el artículo 51 en su primer párrafo de
la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, somete a
votac¡ón la aprobación de la faha justificada de la Regidora mencionada, m¡sma que es
APROBADA POR UNANIMIDAD de los Regidores presentes.

Verificada la presencia de la mayoría de los miembros del Ayuntamiento, el Presidente
Municipal lNG. HUMBERTO ALONSO GOMEZ MEDINA, en uso de la voz declara ante
los presentes que existe quórum legal e ¡nstala la sesión legalmente declarando válidos
los acuerdos que de ella emanen
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2.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL OROEN DEL DÍA.- Et Presidente Municipat tNG.
HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA instruye a la Secretario General, de lectura al
orden del día propuesto a los integrantes del Ayuntamiento y así mismo tengan a bien
aprobarlo, el cual es APROBADO POR UNANIMIDAD de los reg¡dores presentes. .----

\ Siendo las 08:18 (ocho horas con dieciocho minutos), se integra el Regidor C. J.
ASCENCION SOLORZANO ESCATEL a la Sesión de Ayuntamiento.

APROBADO POR UNANIMIDAD de los regidores presentes, ta lniciativa de Ley de
lngresos del Municipio de Totatiche, Jalisco, para el ejercicio fiscal 2020, presentada por
eI LCP. FRANCISCO JAVIER GUTIERREZ RAYGOZA, Encargado de ta Hacienda
Pública Municipal y se le faculta para que la envíe y ponga a cons¡deración del H

reso del Estado de Jalisco para su aprobación definitiva de ley

,{\v
§1.- ,. rNG. HUMBERTo ALoNso GóMEZ MEDTNA, eREsTDENTE MUNrcrpAL,

. §olrcrl ANÁLlsts, DtscusóN y EN su cASo ApRoBAcÉN DEL pRoyEcro
\DE LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2020.- Haciendo uso de ta
\¡voz, el Pres¡dente Municipat, tNG. HUITBERTO ALONSO GóMEZ MED|NA, menciona
-. que d¡cho Proyeclo de Ley se les fue hecho llegar previamente para su análisis.

.iPosteriormente el Presidente Municipal, somete a votac¡ón este punto, siendoñ
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4.. EL ING. HUTIBERTO ALONSO GÓMEZ iIEDINA, PRESIDENTE fÚUNICIPAL,
PONE A CONSIDERACIÓT.¡ OCI PLET{O LA SOLIC|TÚD DEL PBRO. ¡UÁÑ .¡OSE
VILLANUEVA RÍOS, PARROCO DE ESTA CABECERA MUNICIPAL, QUIEN SOLICITA

q}NOVO PARA EL PAGO DE LA BANDA DE IIÚS]CA PARA LA FIESTA Ei¡ HONOR A

-LA VIRGEN OEL ROSARIO, QUE SE CELEBRARA DEL 29 DE SEPTIETI'BRE AL 07

- €9F-Qp^T^U!BE P_E! 2019.- En uso de la voz, et presidenre Munic¡pal tNG. HUiTBERTOr\ALoNso G-olulEI MEDtilA, pone a consideración del pleno la aprobación para brindar
, 

'el apoyo sol¡citad^o- po_r-el pánoco de esta cabecera Municipal, d¡cho apoyo'sería por la
L '\cantidad de $64,960.00 (sesenta y cuatro mir pesos novecientos sesenta pesos 00/100
r'ñM.N.), que conesponde al pago para la música de las peregrinaciones del nóvenario en
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honor a la Virgen del Rosario a celebrarse del 29 de sept¡embre al 07 de octubre de
2019. Una vez analizado y discutido este punto es APROBADO POR UNANIMIDAD de
los regidores presentes.

5.. EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓfIEZ tUIEDIilA, PRESIDENTE TTIUNICIPAL,
SOLICITA AUTORIZACÉN DEL PRESUPUESTO DE ü OERA DE CONSTRUCCóN
DE TECHO FIRÍUIE PARA MEJORATIIENTO DE UNA VIVIENDA EN LA LOCALIDAD
DE ACASPULQU¡LLO, TUNICIPIO DE TOTATICHE, JALISCO, DENTRO DEL
PROGRAMA FAIS (FOI{DO DE APORTACTONES PARA LA TNFRAESTRUCTURA
SOCIAL), 2019.- EL lNG. HUMBERTO ALONSO cOrrIEZ MEOINA, PRESTDENTE
MUNICIPAL, solicita autorización del Pleno para llevar a cabo la obra de construcc¡ón de
techo f¡rme para mejoramiento de una vú¡enda en la Localidad de Acaspulquillo. La
c¡nstrucción tendría un costo de $55,697.60 (cincuenta y cinco mil seiscientos noventa y
s¡ete pesos 60/100 M.N.) la cual se ejecutaría por el programa FAIS (Fondo de
Aportac¡ones para la lnfraestructura Social), 2019, una vez que se anal¡za y se d¡scute
este punto se somete a votación siendo APROBADO POR UNANIMIDAD de los
regidores presentes.

6.- EL ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ iIEDINA, PRESIDENTE MUNICIPAL,
SOLICITA AUTORIZACóN PARA PARTICIPAR EN LA "GUíA CONSULTIVA DE
DESEMPEÑO ¡lUNlClPAL".- Se APRUEBA POR UNANTMTDAD de tos regidores
presentes, la propuesta presentada por el ll{G. HUMBERTO ALOI{SO GÓttEZ
MEDlilA, PRESIOENTE MUNICIPAL, para que el Municipio de Totat¡che, Jalisco

APROBADO POR UNANIMIDAD de los regidores presentes

8.- CLAUSURA.- Agotado el Orden del Día y desahogados todos los asuntos propuestos
EI ING. HUMBERTO ALONSO GÓMEZ MEDINA, PRESIDENTE MUNICIPA L, procede
la clausura de esta Sexta Ses¡ón Extraordinaria de Ayuntamiento siendo las 1O:09 (Diez
horas con nueve minutos) del dia 28 (veintiocho) de Agosto de
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participe en la "Guia Consultiva de Desempeño Munic¡pal", por ello se le autoriza a \
realizar las gest¡ones correspondientes para ¡nscribir al Munic¡p¡o en la Guía. Asimismo,
las autoridades municipales manifiestan su comprom¡so de respaldar la aplicación de la
Guía durante el periodo de la presente Adm¡n¡stración y entregar, de mane *
documentada los resultados alcanzados durante la misma a las nuevas autoridades,
inicio de su respecliva gestión

7.- EL It{G. HUfIIBERTO ALONSO GÓilEZ MEDINA, PRESIDENTE ÍIIUNICIPAL,
SOLICITA AUTORIZACóN DEL PRESUPUESTO DÉ LA AÍUIPLIAC6N DE LA
REHABILITACIÓN OE RED DE AGUA POTABLE Y ATTPLIACóN OEL
PRESUPUESTO DE LA RED DE DRENAJE SANITARIO EN LA CALLE FRANCISCO
VILLA EN LA LOCALIDAD DE SANTA RITA, TOTATICHE, JALISCO, DENTRO DEL
PROGRAmA FAIS IFONDO DE APORTAC|OilES PARA LA TNFRAESTRUCTURA
SOCIALI, 2019.- En desahogo de este punto, el Presidente Municipat, lNG. HUMBERTO
ALONSO GOf¡lEZ ilEDlNA, informa al Pleno que la Obra de construcción de la calle
Francisco Villa en la Localidad de Santa Rita, primera etapa se extenderá mas me,tros de
los que se tenía previsto, por lo tanto es necesario que se amplíen las obras realizadas
de red de drenaje sanitario y la de rehabilitación de red de agua potable, la cual se
ejecutaría por el programa FAIS (Fondo de Aportaciones para la lnfraestruclura Social),
2019, una vez que se analiza y se discúe este punto se somete a votación s¡endo
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20'19 (dos mil diecinueve), levantando la presente ac{a para @nstancia y cumpl¡m¡ento
firmando al calce los que en ella ¡ntervin¡eron y qu¡sieran hacerlo. ----- DOY F

ING. HUMBE soG . cRtsTt INA FL
INA SECRE

PRE NTE MUNICIPAL.

A ROBLES.
UNICIPAL.

REGIDORES:

U"

Jeresa É-,.. r-[
óv
tQ l(€r r

C. TERESA GUTIERREZ JARA.

c u
c GARITA FELIX HUERTA.

.ANGELBERTO V]LL
SOLORZANO.

C. J. ASCENCION SOLORZANO
ESCATEL.

r-)Yeñ(ñ Qn"'r.,l-U (l(eA
C. LORENA UREÑA M EMA IER GÓ

)oo
/í)
h^,;/

C. JOSÉ e.¡esús MORALES C. JOSÉ RAÚL OROZCO LEWA
GUTIÉRREZ

La presente hoja de firmas, forma parte integrante del Acta No. 19 (diec¡nueve), corespond¡ente a
la Sexta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de Totat¡che, Jal¡scoi celebrada el dia 22 (veint¡dós)
de Julio de 2019 (dos mil d¡ec¡nueve), conespondiente a la Adm¡nistracián 2018-2ü21 .
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